NAME KLASSE DATUM @
Waondlen Sie efolgende GrofRen in die enfsprechenden Einheiten um:

852mm = m + 0,038T = kg

=

C 0,625m = cm z 685dag = kg
0 z

762¢cm = mm O 295 5N = kN
C ?
"l 8,35cm = m £120,5kg = N
£, 1,98n2 = o2 §14Skg/mm9 = kg/cm?
0 C
6 6825cm? = m2 % 25T/m2 2 N/cm?2
0 Q
| 882,3mm? = cm? Ol 4kN/cm? = N/mm?2
c; 21,9m® = Liter 2 0,05kg/dm3 = kg/m3
0 O
% 0,574Liter = me > 0,95T/m3 = g/cm?
= O
0 =

687500cm3 = md  8I32kN/md = kg/dm3
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NAME KLASSE DATUM
Wandlen Sie efolgende GroBen in die enfsprechenden Einheiten um:

0,260m = mm = 7153kg = T

=

) 6/5cm = m £| 326400g = kg
0 z

1762cm = mm S| 26 ,5kN = N
C 3
% 83,5m = dn £ 0,65kN = kg
£ 12,85 = om? gzsm/me = kg/m?2
0 C
E—_) 4820dm? = m2 % B50T/m? = N/cm?2
[0 Q
| 5823mm? = cm? (0l S0kN/cm? = N/mm?
c;2,16me = cmd 2 1,8kg/dm3 = kg/m3
0 S
% 257 4L iter = m3 i 0,095T/m3 = g/dm3
0 <

68750mm3 = dn®  &l550kg/m? = N/dm?3
Erstellt mit einer Schulversion von Nemetschek
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